

TOURMARINE S.A.

Puerto Ayora, 28 de Octubre del 2014

Señor

JOSUE ISRAEL VALLEJO HERRERA

Ciudad.-

De nuestras consideraciones.-

Cúmpleme manifestarle que la Junta General Extraordinaria Universal de Accionistas de la Compañía TOURMARINE SA. Reunida del día 27 de Octubre del dos mil catorce, tuvo el acierto de elegirlo a usted para el cargo de PRESIDENTE de la mencionada compañía por el periodo de cinco años, contados a partir de la fecha de inscripción en el Registro Mercantil, pudiendo ser reelegido indefinidamente.

Se le recuerda que el **PRESIDENTE**, ejerce la representación Judicial y Extrajudicial de la Compañía, de forma individual, de acuerdo a los estatutos que constan en la escritura pública celebrada ante la Notaria Trigésima Séptima del Cantón Guayaquil, Abogado Julio Publio Olvera Espinoza Notario Encargado, a los veinte y tres días del mes de abril del año dos mil ocho e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Santa Cruz el trece de junio del dos mil ocho, tomo 2 de fojas 730 a 750 con el numero de inscripción 55.

Atentamente,

Mirian Adriana Herrera Granda

Gerente General

RAZON: Acepto desempeñar el cargo de PRESIDENTE de la compañía TOURMARINE SA.. Y declaro que me he posesionado en esta misma fecha.

Puerto Ayora, 28 de Octubre del 2014

Jogué Israel Vallejo Herrera

CI: 1722198908

NOTARÍA VIGÉSIMA DE QUITO En aplicación a la Ley Notarial DOY FE que la foto copia que antecede es igual al documento que fue presentado en: foia (b) útil (es)

Quito a,

7 MAY 2015

Dra. Grace Łópez Matuhura NOTARIA VIGESIMA DE QUITO

Registro Mercantil de Santa Cruz

NÚMERO 191: En Santa Cruz, 09 de Diciembre del 2014, se me presentó una inscripción del Nombramiento de Presidente de la COMPAÑÍA TOURMARINE S.A.- Que textualmente dice: 28 de Octubre del 2014.- Josue Israel Vallejo Herrera - Ciudad - De mi consideración: Me es grato comunicar a usted que la Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas de la COMPAÑÍA TOURMARINE S.A., llevada a cabo el 27 de Octubre del 2014, resolvió elegirle como Presidente de la compañía, por el período estatutario de 5 años, contados desde la fecha de inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil de este Cantón, debiendo permanecer en sus funciones hasta ser legalmente remplazado.- Sus atribuciones y deberes se encuentran señaladas en el estatuto social de la COMPAÑÍA TOURMARINE S.A., constituida mediante escritura pública otorgada, ante la Notaria Trigésima Séptima del Cantón Guayaquil el 23 de Abril del 2008 e inscrita en el Registro Mercantil del Canton Santa Cruz el 13 de Junio del 2008.- Al relicitarle por la designación, le formulo votos por el éxito en las funciones a usted encomendadas. Sirvase suscribir al ple de la presente en señal de aceptación. En esta fecha, acepto la designación de Presidente de la COMPAÑÍA TOURMARINE S.A., y prometo desempeñarlo de conformidad con la ley y el estatuto social de la Compañía. - EL REGISTRADOR. -

Inscripción del Nombramiento de Presidente de la COMPAÑÍA TOURMARINE S.A. En el Tomo N° 3 de Fojas N° 428 a la 438.

Abg. Roberto Emilio Echeverria Gonzo

Registrador Mercantil del Omon Santa Cruz

NOTARIA VIGESIMA DE QUITO En aplicación a la Ley Notarial DOY Faque la foto copia dos antecede es igua al documento que me fue presentado en: fojal(s) útil (es)

Quito a.

-7 MAYO 2015

Dra, Grace López Matuhura NOTARIA DIGESIMA DE OUITO

Registro Mercantil del Cantón de Santa Cruz

NÚMERO DE REPERTORIO: 191

FECHA DE REPERTORIO: 2014-11-04

HORA DE REPERTORIO: 16:37:26 PM

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Santa Cruz, ha inscrito lo siguiente:

Con fecha 09 de Diciembre del 2014, queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente de la **COMPAÑÍA TOURMARINE S.A.**, a favor de Josue Israel Vallejo Herrera, en el Registro Mercantil del Cantón Santa Cruz, en el Tomo N° 3 de Fojas N° 428 a la 438.

Dr. Roberto Echeverría González REGISTRADOR MERCANTIL DEL

CANTÓN SANTÁ CRUZ

NOTARÍA VIGÉSIMA DE QUITO En aplicación a la Ley Notarial DOY FÉ que la foto copia que antecede es igual al documento que me fue presentado en: foja (s) útil (es)

Quito a, . - 7 MAY0/

Dra. Grace I/ópez Matuhura NOTARIA V/GÉSIMA DE QUITO DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO INTENDENCIA DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUIL

2 6 MAY 2015

RECIBIDO

Hora: 10:53...Firma: 1000

Superintendencia de Compañías Guayaquil

Visitenos en: www.supercias.gob.ec

20/MAY/2015 14:14:13



· Remitente:

No. Trámite: 19054

MIRIAM HERRERA

Expediente:

131335

1792165571001

Razón social:

TOURMARINE S.A.

SubTipo tramite:

RENUNCIA REPRESENTANTE LEGAL ADMINISTRADORES

Asunto: RENUNCIA REPRESENTANTE LEGAL ADMINISTRADORES

Revise el estado de su tramite por INTERNET Digitando No. de tràmite, año y verificador =